



Presidio Slow Food "Noce della Penisola Sorrentina"

AVVISO ATUTTI I PRODUTTORI AGRICOLI DEL TERRITORIO SORRENTINO

La Fondazione Slow Food per la Biodiversità, Slow Food Italia e la Condotta **Slow Food Costiera Sorrentina e Capri** hanno attivato il percorso per il riconoscimento della Noce della Penisola Sorrentina quale Presìdio Slow Food. L'inizitiva è promossa e sostenuta da **Regione Campania** e **Slow Food Campania** nell' ambito del progetto "verso Leguminosa 2018".

CIO' PREMESSO

si comunica ai produttori agricoli e a tutti gli operatori della filiera del territorio sorrentino interessati che il giorno **7 giugno 2018** alle **ore 18:00** presso **Villa Fondi** a **Piano di Sorrento** è indetta pubblica riunione per la costituzione dell'Associazione dei produttori aderenti al **Presìdio Slow Food "Noce della Penisola Sorrentina"**. Si prega di intervenire numerosi.

Per ogni informazione:

tel. 333.3308614 | biodiversita@slowfoodcostierasorrentina.it









